
 Расчёт суммы налога, подлежащего уплате. (Внимание: штрафы будут начислены, если платёж не будет отправлен до 18 апреля 2022 г. согласно почтовому штемпелю) 

Год рождения 

Год рождения 

Год рождения 

Год рождения 

ВЫ МОЖЕТЕ ПОДАТЬ ДЕКЛАРАЦИЮ ОНЛАЙН, ПО ТЕЛЕФОНУ ИЛИ ПО ПОЧТЕ (см. контактные данные на обороте). 

Налоговая служба Городского 
управления Портленда 

Декларация «Налога на искусство» 
Фонд поддержки художественного образования и обеспечения 

доступа к достояниям культуры и искусства 
За год с 1 января по 31 декабря 2022 г.    
Срок подачи: до 18 апреля 2023 г.    ЗАПОЛНЯЕТСЯ ДОЛЖНОСТНЫМ ЛИЦОМ 

Все совершеннолетние жители Портленда (18 лет и старше) обязаны подавать декларацию «Налога на искусство». 

ФИО, добавление к фамилии  Умер(-ла) 

 
 
Электронная почта             Номер соц.страхования (SSN) 

 

 
ФИО, добавление к фамилии  Умер(-ла) 

 
 

Электронная почта               Номер соц.страхования (SSN) 

 

 
ФИО, добавление к фамилии  Умер(-ла) 

 
 

Электронная почта             Номер соц.страхования (SSN) 

 

 

ФИО, добавление к фамилии  Умер(-ла) 

 
 

Электронная почта             Номер соц.страхования (SSN) 

 
 
 

   

Всего лиц, обязанных уплатить $35: ______ x $35 = 

    Примеры сумм: 1 человек = $35; 2 человека = $70; 3 человека = $105; 4 человека = $140   Напишите получателя платежа на чеке «City of Portland» 
 

 Почтовый адрес, если он отличается от основного адреса проживания, указанного в пункте  

Почтовый адрес (можно указать абонентский ящик) Город Штат Индекс 

 Укажите контактную информацию ниже и отправьте эту форму с оплатой (если она производится) в Налоговую службу. 

 
 

Фамилия и имя лица, подготовившего декларацию (печатными буквами) Дата Телефон для связи в дневное время 

Вы обязаны указывать свой номер социального страхования (SSN) в соответствии с федеральными законами «О конфиденциальности» 1974 г., «О реформе налогообложения» 
1976 г. и Правилами взыскания «Налога на искусство». Ваш номер SSN используется Налоговой службой в целях администрирования «Налога на искусство» — в том числе, 
помимо прочего, в целях обеспечения соблюдения требований по заполнению федеральной формы 1099 и сравнения деклараций «Налога на искусство» с федеральной 
информацией о налогоплательщиках. 

Адрес (не абонентский ящик) Индекс 

 

97_________  

 Все члены домохозяйства от 18 лет и старше по состоянию на 31 декабря 2022 года. (Заполняйте этот раздел только в том случае, если вы НЕ подаёте 

заявление на освобождение от уплаты налога в связи с бедностью.) 

 Имеете право на освобождение от уплаты налога в связи с бедностью?  Да (заполните Приложение А на обороте)  Нет 

 

Штат 

 

OR 

Город 

 Основное место жительства налогоплательщиков в Портленде в течение любой части 2022 г. 

Отправить по 

почте: 
(на обороте контактная информация для подачи по телефону и онлайн) 

ARTS2022 (редакция 07.09.2022) 
 

К уплате: 
 

«Налог на искусство»   
Общая сумма к уплате: $_____________ Чек №: ____________ 

ARTS 

 

Переехали? Заполните Приложение B на 
обороте 

Выберите один вариант: 
 

 $35 к уплате 
 Налогооблагаемый годовой 

доход менее $1000  

Выберите один вариант: 
 

 $35 к уплате 
 Налогооблагаемый годовой 

доход менее $1000  

Выберите один вариант: 
 

 $35 к уплате 
 Налогооблагаемый годовой 

доход менее $1000  

Выберите один вариант: 
 

 $35 к уплате 
 Налогооблагаемый годовой 

доход менее $1000  

2022 F
o

rm
 



 
 Укажите ниже итоговые данные о годовом доходе (из всех источников) для каждого члена 
домохозяйства, включая детей. 

Полное имя (если умер(-ла), отметьте  

квадрат рядом с именем) 

Номер соц.страхования      
(SSN) 

Годовой 
доход 

                                                          
1     - - 

 
$   

                                                          
2     - - 

 
$   

                                                          
3     - - 

 
$   

                                                          
4     - - 

 
$   

                                                          
5     - - 

 
$   

                                                          
6     - - 

 
$   

                                                          
7     

- - 
 

$   

                                                          
8     

- - 
 

$   

 

Если в домохозяйстве более восьми человек, прикрепите дополнительный лист, $ 

на котором укажите имена и годы рождения, а здесь укажите общую сумму 
дохода:  

Общий годовой доход домохозяйства: 

Число лиц в домохозяйстве: 
 

ДОПОЛНИТЕЛЬНО. Подписываясь ниже, я настоящим разрешаю раскрывать мою контактную информацию и статус освобождения 
от уплаты налога в связи с бедностью другим правительственным и некоммерческим учреждениям с целью получения права на 
получение помощи для людей с низким доходом. (Заполните строку подписи ниже.) 

 

Подпись Имя и фамилия печатными буквами Номер телефона Адрес электронной почты 

Не забудьте заполнить строки ❺ и ❻ на лицевой стороне формы. 

ПРИЛОЖЕНИЕ В: Изменение адреса (см. Инструкции) 

Имя и фамилия Адрес Город Штат Индекс 
Дата 
переезда 
(мм/гг) 

      

      

      

      

Подать по почте: Portland Revenue Division - Arts Tax, PO Box 2820, Portland OR 97208-2820  

Подать по телефону: (503) 865-4278 

Факс: (503) 865-3065 

Телетайп (TTY): (503) 823-6868 

Подать онлайн: Pro.Portland.gov 

Фактический адрес: Revenue Division, 111 SW Columbia Street, Suite 600, Portland, Oregon, 97201 

Напишите получателя платежа на чеке «City of Portland». 

ПРИЛОЖЕНИЕ A: Освобождение домохозяйств от уплаты налога в связи с бедностью (cм. инструкции) 

Федеральный уровень 
бедности в 2022 г. 

Число лиц в 
домохозяйстве 

Уровень 
бедности 

1 $13 590 

2 $18 310 

3 $23 030 

4 $27 750 

5 $32 470 

6 $37 190 

7 $41 910 

8 $46 630 

Если в домохозяйстве 
более 8 человек, добавьте 
$4720 на каждого 
дополнительного 
человека. 

 

$ 

 

 

Год 

рождения 

https://pro.portland.gov/_/


Инструкции по заполнению декларации «Налога на искусство» на 2022 год 

❶ Укажите текущий адрес в Портленде или адрес в Портленде, который был основным местом 
жительства взрослых налогоплательщиков в течение любой части 2022 года. Не заполняйте 
форму, если проживаете/проживали за чертой города Портленда. 

• Если кто-либо из налогоплательщиков недавно переехал, поставьте отметку в 
квадрате «Переехали? Заполните Приложение В на обороте». Укажите новый адрес 
и дату переезда (месяц/год) каждого налогоплательщика в Приложении B. 

Резиденты Портленда, прожившие в городе неполный год, обязаны уплатить 
полный налог в размере $35. Если вы вообще не были резидентом Портленда в 
2022 году, вы не обязаны платить налог. Пожалуйста, заполните Приложение B и 
отправьте форму, чтобы мы могли обновить ваш адрес в нашей документации. 

❷ Если совокупный годовой доход 1 всех членов домохозяйства 2 на уровне или ниже 
федеральной черты бедности в 2022 г. (см. таблицу), и вы претендуете на освобождение от 
уплаты налога, отметьте «Да» в пункте ❷. В противном случае отметьте «Нет». 

❸ Если вы претендуете на освобождение от уплаты налога в связи с бедностью (вы 

отметили «да» в пункте ❷): 

• Заполните Приложение А на обороте. (Не заполняйте раздел ❸ на лицевой стороне формы.) 
Укажите имя, год рождения, номер социального страхования (SSN) и индивидуальный годовой доход1 для 
каждого члена домохозяйства 2 (включая детей) за 2022 календарный год. Рассчитайте сумму годовых доходов 
членов домохозяйства и введите число человек в домохозяйстве. Информация о доходах и домашнем хозяйстве 
будет проверена с использованием федеральной налоговой информации. 

Дополнительно: как глава домохозяйства, вы можете указать свой статус освобождения от уплаты налога 
и контактную информацию, чтобы иметь право на помощь людям с низким доходом. 

• Не забудьте заполнить пункты ❺ и ❻. 

Если вы не претендуете на освобождение от уплаты налога (вы отметили «нет» в пункте ❷): 

• Укажите полное имя, номер соц. страхования, год рождения и адрес электронной почты взрослых, которым 
на 31 декабря 2022 года было 18 лет и старше (при необходимости приложите дополнительные листы). 

• Отметьте «Налогооблагаемый доход за год менее $1000», если налогооблагаемый доход 3 составил от $0 до 
$999,99 за 2022 календарный год. Доход будет сверен с информацией Федеральной налоговой службы. 

• Отметьте «$35 к уплате», если налогооблагаемый доход3 составил не менее $1000 за 2022 календарный год. 

 Общая сумма налога составляет $35, умноженные на число совершеннолетних налогоплательщиков, указанных с 

пометкой «$35 к уплате». Получатель платежа: «City of Portland». Штрафы будут начислены, если платёж не будет 

отправлен до 18 апреля 2023 г. согласно почтовому штемпелю. 

❺ Укажите почтовый адрес, если он отличается от адреса в Портленде, указанного в пункте ❶. 

❻ Укажите имя и фамилию лица, заполнившего форму , номер телефона для связи в дневное время и сегодняшнюю 
дату. Отправьте эту форму с оплатой (если она производится) в Налоговую службу: 

Почтовый адрес: Portland Revenue Division - Arts Tax, PO Box 2820, Portland OR 97208-2820 

Телефон: (503) 865-4278 

Факс: (503) 865-3065  

Телетайп (TTY): (503) 823-6868 

Онлайн: www.portland.gov/revenue/arts-tax  

Фактический адрес: Revenue Division, 111 SW Columbia Street, Suite 600, Portland, Oregon, 97201  

Вы обязаны указывать свой номер социального страхования (SSN) в соответствии с федеральными законами «О конфиденциальности» 1974 г., 
«О реформе налогообложения» 1976 г. и Правилами взыскания «Налога на искусство». Ваш номер SSN используется Налоговой службой в целях 
администрирования «Налога на искусство» — в том числе, помимо прочего, в целях обеспечения соблюдения требований по заполнению 
федеральной формы 1099 и сравнения деклараций «Налога на искусство» с федеральной информацией о налогоплательщиках. 

 

1 Годовой доход для определения освобождения от уплаты налога включает, в соответствии с определением Бюро переписей США, доход, 
заработанный или полученный из любых источников в 2022 календарном году, независимо от того, подлежит ли он налогообложению в 
соответствии с законодательством штата или федеральным законодательством. Примеры дохода: проценты от индивидуальных или совместных 
сберегательных счетов или других счетов, приносящих процентный доход, пособие на ребенка, алименты, пособие по инвалидности (включая 
пособие по инвалидности для ветеранов), пособие по безработице, доход от продажи акций или другого имущества (даже при продаже в убыток), 
дивиденды, социальные выплаты (налогооблагаемые или нет), валовой доход от бизнеса и зарплата работника. 
2 Члены домохозяйства — все лица (взрослые и дети), проживающие вместе, которые указываются в налоговой декларации для уплаты налогов на 

уровне штата или на федеральном уровне 

3 Налогооблагаемый доход — зарплата, доход от самостоятельной предпринимательской деятельности, доход от инвестиций (за исключением 

процентов по ценным бумагам Казначейства США), доход от аренды, пенсионное обеспечение (за исключением социального страхования, 

федеральной помощи согласно закона «О пенсионном обеспечении железнодорожников» , помощи в рамках программ PERS в Орегоне, FERS и 

CSRS), пособие по инвалидности (за исключением пособия по инвалидности для ветеранов), пособие по безработице, алименты на жену/детей и 

любые другие источники дохода, которые муниципалитет имеет право облагать налогами. 

ARTS2022 (редакция 07.09.2022) 

Федеральный уровень 
бедности в 2022 г. 

Число лиц в 
домохозяйстве 

Уровень 
бедности 

1 $13 590 

2 $18 310 

3 $23 030 

4 $27 750 

5 $32 470 

6 $37 190 

7 $41 910 

8 $46 630 

Если в домохозяйстве 
более 8 человек, 
добавьте $4720 на 
каждого дополнительного 
человека. 

 

http://www.portland.gov/revenue/arts-tax

